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1. Preliminärer
1.1 Mötets öppnande

Mötet förklaras öppnas kl. 12.02

1.2. Val av
1.2.1. Mötesordförande

Till mötesordförande valdes enhälligt Alexander Krokstäde.

1.2.2. Mötessekreterare
Till mötessekreterare valdes enhälligt Hilda Sjöqvist.

1.2.3. Två justerare tillika rösträknare
Till justerare valdes enhälligt Emanuel Murray och Peter Stanek Sörner.

1.3. Justering av röstlängd
Närvarolista visas med qr-kod.

1.4. Mötets behöriga utlysande
Kallelse skickades för två veckor sen och dagordningen i fredags, den 22/3. PR har även satts upp i
korridorerna och på facebook.

1.5. Föregående mötesprotokoll
Tidigare mötesprotokoll presenteras på nästa möte då detta möte är extrainsatt.
Denna går även att hitta på hemsidan.

2. Fastställande av mötesordning
Mötesordningen visas och även qr-kod till lathunden.

3. Fastställande av dagordning
Motion från Arkipelago struken.

Dagordningen godkändes enhälligt.

4. Adjungeringar
Ingen adjungeras in.

5. Meddelanden
5.1. Information från Programansvariga

Programansvariga ej på plats.
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5.2. Information från Kårledningen
Kårledningen via HA, Erik Berg, pratar om tävlingen som utlystes på förra sektionsmötet.
Tävling om utbyggnad av kårhuset, idéer önskas. Tävlingsvinst finns.
Anmälningstid till 31/3.

5.3. Information från FuM
Inga meddelanden.

5.4. Information från Styret
Inga meddelanden.

6. Propositioner
6.1. Arbetsmarknadsansvarig - (Samordning av spons)

Alexander Krokstäde från A-styret presenterar propositionen.

Frågor?
Daniel Torbjörnsson: Innebär det att själva posten ordförande i Arkipelago inte finns utan ersätts av
posten i Styret? Eller är det en person som blir invald i båda?
Alexander Krokstäde: Det blir att ordförandeposten finns kvar men under inval väljs du in som
arbetsmarknadsansvarig i styret.
Josefine Maqtari: Söker man till arkipelago eller till styret?
Alexander krokstäde: Man söker styret först och främst så att det inte blir konflikt
Matilda Karlsson: Har ni diskuterat kring söktrycket till posterna?
Alexander Krokstäde: Vi har diskuterat med Arkipelago och bollat.
Ella Geijer: Svårt att veta eftersom det aldrig testats. Vi går på bilden vi har från andra sektioner.
Millie Skoglund: Angående om man söker till Styret eller Arkipelago. På AE väljer man först in i
arbetsmarknadsutskotten och så blir man automatiskt del av styret.
Ida Carlsson: Är den nya posten förtroendeinvald?
Alexander Krokstäde: I och med att alla poster är förtroendeposter har vi inte diskuterat vilken
ordning det är.
Alva Kellström: Är man då som ordförande och samordnar posten är man med i alla arkipelago och
styret möten? Alla luncher och arbetskvällar?
Alexander Krokstäde: Det får kommande Styren bestämma internt. ¾ måste vara delaktiga på
sektionsmöten.
Otto Mattson: Samma fråga om ansvarsområden. Man är lika mycket del av styret som arkipelago.
Alexander Krokstäde: Ja.
Gabriel Weber: Vi vill göra det så bra som möjligt. Vi har omdistribuerat posterna och
ansvarsområden så att detta ska funka.
Peter Stanek Sörner: Då sköts AnollK mottagningsspons fortfarande enskilt? Finns det möjlighet att
lägga ihop?
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Beata Holmlid: Det har diskuterats många olika lösningar. Den nuvarande policyn visar att detta är
den enklaste lösningen. På grund av branschens tillstånd ser vi att detta fungerar bäst just nu. Men kan
ändras framöver.
Josefine Maqtari: Vad händer om posten blir tom?
Alexander Krokstäde: Då har vi ingen ordförande för Arkipelago.
Josefine Maqtari: Finns det en reservplan? Om arbetsbördan blir för stor?
Beata Holmlid: Om man bara slår ihop posterna blir det mycket jobb. Fördel är dock att göra om
arbetsbelastningen i Arkipelago vilket underlättar arbetsbördan för ordförande. Man får göra om lite
varje år så att det passar då efter intresse. Eftersom det är en ny post i styret så måste nästkommande
styre utvärdera.
Gabriel Weber: Ett exempel på hur vi tänker avlasta är att jobba med olika arbetsgrupper. Nu har
ordförande fixat mycket med mässan och planen är att i framtiden ska mässgruppen jobba mer
självständigt.
Peter Stanek Sörner: Hur ska det lösas med jämnt antal poster i styret? Vid omröstningar.
Alexander Krokstäde: Det finns i styrdokumenten, ordförande har utslagsröst.
Peter Stanek Sörner: I sektionsrådet som det ser ut idag har styret redan majoritet, vilket blir konstigt
ifall sektionsrådet ska kontrollera styret. Styret får mer absolut kontroll, kan det bli ett problem.
Alexander Krokstäde: Den har vi inte kollat på men fullt rimligt att behöva ha i åtanke. Det kan vara
värt att göra en koll på detta men ser det inte som ett akut problem.
Jakob Nielsen: Vad händer om det bara blir ett nytt inval till styret men ingen vill sitta i arkipelago?
Alexander Krokstäde: Ja, man kommer fortfarande vara ordförande i Arkipelago. Men om Arkipelago
inte finns kommer den endast ha mer ansvar över samordningen av sponsring på resten av sektionen.

Diskussion:
Millie Skoglund: Jag kan förtydliga, att i Arkipelago är sponsoransvarig mer produktspons. Denna
post blir mer om samordning av sponspengar in till sektionen.
Otto Mattsson: Finns det exempel på vad företag ska få i utbyte?
Alexander Krokstäde: Det beror på vad man beslutar när man kontaktar ett företag.
Beata Holmlid: Kan vara mässplats eller reklam på sociala medier, produktspons. I och med posten
finns större möjligheter för andra kommittéer att söka spons och för företagen att få in mer reklam på
sektionen.
Josefine Maqtari: Varför är det just ordförandeposten? Kan man ha en post som inte behöver sitta i
arkipelago?
Beata Holmlid: Det handlar om maktbalans mellan grupperna. Det ska inte bli dålig maktbalans
mellan ordförande i Arkipelago och en ledamot i Arkipelago som egentligen har mer makt i och med
Styret. Vill inte ha konstig maktstruktur.
Jakob Fajersson: Hur mycket kommer denna post behöva arbeta med övrig sponssamordning på
sektionen?
Alexander Krokstäde: Det är under dess ansvar men funderar på hur det ska fungera kontra
Arkipelago. Kan man ha sponssamordnare i Arkipelago separat.
Beata Holmlid: Nu har Arkipelago ansvar att söka spons för andra kommittéer. behöver etablera den
kontakten mellan Arkipelago och kommittéerna.
Jakob Fajersson: Sponsringen är en viktig punkt, är det bra att det är ordförande?
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Beata Holmlid: Kommunikation och balans. Arkipelago har ju ansvar att söka all spons för hela
sektionen. Det blir lättare att se till att arbetet görs när man har foten redan inne från styrets håll. Värja
för att vi inte ska falla tillbaka till hur det är nu att arkipelago bara söker för sig själva och är
frånkopplade från sektionen.
Emanuel Murray: Väldigt bra proposition. Det finns en vits att diskutera detaljer, men bra att inte
detaljstyra för mycket i förväg, utan att ha flexibilitet mellan åren.
Clara Wetterqvist: Känns som ett bra förslag. behöver inte bestämma allt nu i detaljer. Arkipelago
finns representerade i Styret istället för att Styret är representant i Arkipelago. Bra sätt att se på det
från båda hållen.
Peter Stanek Sörner: Nu blir ju Arkipelago det enda utskottet som representeras i styret, har ni
diskuterat det? Har ni diskuterat hur det skulle se ut om fler ordförande också satt i styret?
Alexander Krokstäde: Litegrann. Sektionsrådet blir det organ där alla blir representerade. Rollen som
ordförande i Arkipelago måste ha en insyn i vad som händer övergripande på sektionen, exempelvis
pengar. Något som inte alla har koll på, man måste sitta i styret.
Ella Geijer: Är det bra att skriva in vilken ordning invalet görs i?
Alexander Krokstäde: Det sker i diskussion med valberedningen. Bra om det inte är bestämt då det
kan variera över åren. Tills nästa år kommer ordförande i Arkipelago kunna säga till och se hur
söktrycket ser ut.

Kan vi gå till beslut?
JA

Mötet beslutar att godkänna propositionen i sin helhet.

6.2 Tillägg och justeringar i arbetsmarknadspolicy
Beata Holmlid från A-styret presenterar propositionen.

Frågor?
Inga frågor.

Diskussion:
Jacob Nielsen: Det Clara beskrev förut, vid benämning av posten borde man säga att ordförande i
Arkipelago också är representant i A-styret. Inte ha det åt andra hållet. Förtydliga att det är ordförande
i Arkipelago som ska sitta i styret.
Peter Stanek Sörner: det kan vara en lösning att formulera “ordförande i arkipelago” istället
Är det för diffust kan man komma undan med att ordförande i Arkipelago är medlem i Styret.
Alexander läser upp från propositionen.
Peter Stanek Sörner: Står det att det måste finnas en arbetsmarknadsansvarig i styret? Och att denna
måste vara ordförande i Arkipelago.
Alexander Krokstäde: Nej.
Peter Stanek Sörner: Kan man då gå runt att det måste finnas ett styre men inte ett Arkipelago.
Alexander Krokstäde: Måste inte finnas en ansvarig i Styret och måste inte finnas ett Arkipelago.
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Peter Stanek Sörner: Snyggare att skriva att det är ordförande i Arkipelago som ska väljas in till
Styret. Arkipelago är utgångspunkten.
Jacob Nielsen: Vi vill ha kvar Arkipelago men om det inte fylls så ska det fortfarande finnas en
sponssamordnare.
Peter Stanek Sörner: Ja men det står inte att det måste finnas en arbetsmarknadsansvarig i styret, alltså
blir ordförande i Arkipelago starkare.
Alexander Krokstäde: Stämmer, vill du göra ändringsyrkande?
Beata Holmlid: Lägga in i policyn att arbetsmarknadsansvarig även är ordförande i Arkipelago. Eller
vill du ta bort det ur policyn?
Peter Stanek Sörner: Dumt att definiera det för tydligt, bättre att det är justerbart. Ordf Arkipelago
som utgångspunkt.
Alexander Krokstäde: Vi ser inte att ändringen behöver göras just nu, det kan förbli öppet och ändras
senare.
Alva Kellström: Ordförande i Arkipelago blir också en snår formulering för Arkipelago kan inte
finnas med bara en ordförande. Samordnare måste kunna finnas oavsett om Arkipelago finns eller
inte.
Alexander Krokstäde: Ja.
Beata Holmlid: För att förtydliga vad som redan står, branschrelevanta företag hanteras av Arkipelago
och delvis av AnollK. Formuleringen finns att det är Arkipelagos roll att samordna.
Peter Stanek Sörner: I reglementesändringen, hur uttrycktes det att ordförande blir
arbetsmarknadsansvarig i Styret?
Alexander Krokstäde: Ordförande i Arkipelago är arbetsmarknadsansvarig i styret.
Peter Stanek Sörner: Arbetsmarknadsansvarig på sektionen hade funkat, nu står det i styrelsen.
Alexander Krokstäde: Sektionsråd är samma sak som styrelsen.
Peter Stanek Sörner: Ändra till att det ska stå i "arbetsmarknadsansvarig i sektionsstyrelsen” och inte i
A-styret.
Axel Andersson: Styret kan existera utan denna post men arkipelago kan inte existera utan att posten i
styret finns?
Alexander Krokstäde: Ja.
Daniel Torbjörnsson: i ett fall att arkipelago inte skulle finnas, om sektionen vill ha pengaspons så
kommer det inte gå?
Alexander Krokstäde: Då kan det skötas genom enbart arbetsmarknadsansvarig.
Peter Stanek Sörner: Detta är en policy som man kan avvika från.

Kan vi gå till beslut?
JA

Peters ändringsyrkande om att förtydliga och skriva "arbetsmarknadsansvarig i sektionsstyrelsen”
istället för “arbetsmarknadsansvarig i styret”.

Mötet beslutar att godkänna propositionen utifrån ändringsyrkande.

7. Motioner
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7.1 Arkipelago
Arkipelago drar tillbaka sin motion.

8. Interpellationer
Inga interpellationer.

9. Äskningar
Inga äskningar.

14. Övriga frågor

15. Mötets avslutande
Mötet avslutas kl. 12.53

MÖTESSEKRETERARE

Namn Hilda Sjöqvist, A-styret

Underskrift _______________________________________

Göteborg den 04-04-2024

JUSTERING AV PROTOKOLL

Jag har läst igenom ovanstående mötesprotokoll noga och godkänner härmed att vad som står skrivet
överensstämmer med vad som sades och beslutades på mötet.

Namn förnamn efternamn

Underskrift _______________________________________

Göteborg den xx-xx-2024

Namn förnamn efternamn

Underskrift _______________________________________

Göteborg den xx-xx-2024
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